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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 20 DE NOVIEMBRE DEL 
2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 11 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 20 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, 
SESIONARON DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS 
PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ; LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA.------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS… NO, ELLOS NO ESTÁN 
AQUÍ PRESENTES EN ESTA SESIÓN, SECRETARIA EJECUTIVA. SIENDO LAS 11 
HORAS CON 36 MINUTOS DE ESTE JUEVES 20 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2025, 
VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, CON RESPECTO A LA ELECCIÓN DEL PODER JUDICIAL, PARA LO 
CUAL LE SOLICITARÍA A LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SI MUY 
BUENOS DÍAS. CON GUSTO PRESIDENTA, PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE 
LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTES LA TOTALIDAD, CON LA 
ASISTENCIA DE 8 INTEGRANTES, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
LOS ARTÍCULOS 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, 43 Y 45 DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, DE AHÍ QUE LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, CON LOS TEMAS 
RELACIONADOS CON LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN, POR FAVOR SECRETARIA, SI FUERA TAN AMABLE DE DAR 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, 
PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES EL SIGUIENTE:”------------------------------------------------------------------------ 
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ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS, 05 A LAS 11:30 HRS. Y 25 A LAS 
11:15 HRS. AMBAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025 DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA A ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL 
PROCESO ORDINARIO LOCAL 2026-2027, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CREACIÓN DEL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2026-2027.------------------------------------------------------------------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ESTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE COMENTARIO ALGUNO, PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARÍA. Y SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 41 MINUTOS, DEL DÍA 20 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 11 HORAS CON 41 MINUTOS, DEL DÍA 20 DE NOVIEMBRE DEL 
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PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIA. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”----------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO DEL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE 
LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS: 05 A LAS 11:30 HRS. Y 
25 A LAS 11:15 HRS. AMBAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTAS ACTAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN EN ESTA PRIMERA 
RONDA, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA UNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE FORMA:  
EN EL ACTA DE FECHA 05 DE SEPTIEMBRE DE 2025, DE LAS 11:30 DE LA 
MAÑANA, EN LA PÁGINA 11, EN EL PÁRRAFO 34, SE REPITE LA PALABRA: “DE 
CUALQUIER TIPO” O SEA ESTA DOS VECES. Y EN LA PÁGINA 8, PÁRRAFO 27, 
FALTA LA PALABRA: “SESIONES” PARA DECIR: “ADICIONES A LOS 
REGLAMENTOS DE SESIONES DE DICHO CONSEJO”. Y EN EL ACTA DE FECHA 
25 DE SEPTIEMBRE, DE LAS 11:15 HORAS, EN LA PÁGINA 7, RENGLÓN 22, FALTA 
LA PALABRA: “LEGALIDAD”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE BUENOS DÍAS A TODAS Y A 
TODOS, ÚNICAMENTE PARA HACER DE CONOCIMIENTO, QUE A TRAVÉS DEL 
OFICIO: IMPEPAC/CEEVMSM/763/2025, ESTOY REMITIENDO OBSERVACIONES 
DE FORMA A LAS ACTAS QUE SE PONEN A CONSIDERACIÓN EN ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, TODAS ELLAS, COMO YA BIEN LO COMENTE, DE FORMA, 
LAS CUALES NO ALTERAN EL FONDO DE LAS MISMAS, MOTIVO POR EL CUAL NO 
LAS ANUNCIARE. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “YO ME ANOTO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
REGISTRA LA CONSEJERA MAYTE Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE COMENTAR, QUE 
A TRAVÉS DEL OFICIO DE NOMENCLATURA: IMPEPAC/CEEMCC/328/2025, DE 
FECHA DE HOY, REMITÍ ALGUNAS OBSERVACIONES: EN EL ACTA DEL 05 DE 
SEPTIEMBRE, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 37, DICE: “PRECISAMENTE SE HARÁ, SI 
CONTAMOS O NO” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA: “PRECISAMENTE SE HARÁ DE 
ACUERDO, SI CONTAMOS O NO”. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 46, SE ASENTÓ: 
“CUANDO HABLAMOS DE LOS REGLAMENTOS” AHÍ NOS HIZO FALTA: “TANTO EL 
DE SESIONES COMO INTERIOR”. EN LA FOJA 8, RENGLÓN 27, DICE: “ADICIONES 
A LOS REGLAMENTOS” LO CORRECTO DEL AUDIO ES: “ADICIONES A LOS 
REGLAMENTOS DE SESIONES DE DICHO CONSEJO”. Y FINALMENTE EN EL ACTA 
DEL 25 DE SEPTIEMBRE, YA LO DIJO LA CONSEJERA ROSARIO, EN LA FOJA 7, 
RENGLÓN 22, FALTA LA PALABRA: “LEGALIDAD”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS 
QUE ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. Y MIREN, SOLAMENTE 
UNA OBSERVACIÓN EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA, DEL DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2025, EN LA PÁGINA 08, RENGLÓN 25, HACE FALTA ASENTAR 
LAS 2 PALABRAS: “DE FECHA” PARA QUE SE ENTIENDA: “EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, DE FECHA 19 DE AGOSTO DEL AÑO 2025” DADO QUE ASÍ 
JUSTAMENTE SE DESPRENDE DE LO QUE SE ESCUCHA EN EL AUDIO. SERÍA 
CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS, ASENTADAS EN EL NUMERAL 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A 
FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO 
DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR PRESIDENTA, QUE LAS ACTAS DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS: 05 A LAS 11:30 Y 25 A LAS 11:15, 
AMBAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. IDENTIFICADAS CON EL PUNTO NÚMERO 2, SON APROBADAS 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA 20 DE 
NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONTADORA ROSARIO MONTES, POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”---------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
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ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, DEL PUNTO NÚMERO 3: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA A 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, EN EL PROCESO ORDINARIO LOCAL 2026-2027, POR EL QUE SE 
APRUEBA LA CREACIÓN DEL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2026-2027. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE 
CONFIERE SU ACUERDO DE CREACIÓN APROBADO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO LAS DISPOSICIONES CONTENIDAS EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE INSTRUMENTO. SEGUNDO. SE 
APRUEBA LA CREACIÓN DEL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN LA PÁGINA DE INTERNET OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
TÉCNICA DE LA COMISIÓN, EN COORDINACIÓN CON LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL INSTITUTO Y LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE 
INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES, PARA QUE LLEVEN A CABO LAS ACCIONES 
NECESARIAS PARA LA IMPLEMENTACIÓN, ACTUALIZACIÓN Y MANTENIMIENTO 
DEL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN 
DE PERSONAS JUZGADORAS, EN LOS TÉRMINOS SEÑALADOS EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLO PARA 
PRESENTAR EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, AGRADECIENDO A LAS 
ÁREAS TÉCNICAS Y A LA SECRETARIA EJECUTIVA QUE NOS HARÁ FAVOR DE 
PRESENTARNOS YA ESTE ACUERDO QUE SE VIO EN LA COMISIÓN TEMPORAL 
PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS Y EN EL CUAL SE 
CONTEMPLA PRECISAMENTE LA CREACIÓN DEL MICROSITIO DE ESTA 
COMISIÓN CON LA FINALIDAD DE DAR A CONOCER A LA CIUDADANÍA, PUES 
LOS TRABAJOS QUE ESTAMOS REALIZANDO DESDE EL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PREPARANDO YA ESTA ELECCIÓN INÉDITA EN EL 
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ESTADO DE MORELOS QUE SE REALIZARÍA EN EL PROCESO ELECTORAL 2027-
2028. Y AUNADO A ESTO HACER UNA OBSERVACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO: SEÑALANDO… EN EL ACUERDO PRIMERO, HABLA DE EN TÉRMINOS 
DE LAS ATRIBUCIONES DE SU ACUERDO DE CREACIÓN, SOLICITARÍA SE 
ELIMINE, PORQUE ESO ERA EN CORRELACIÓN A LA COMISIÓN, PORQUE LA 
COMISIÓN FUE CREADA A TRAVÉS DE UN ACUERDO DEL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL Y QUE QUEDARÁ EL RESOLUTIVO PRIMERO NADA MÁS: 
“ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO… PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO” BÁSICAMENTE 
COMO SE ENUMERAN EN TODOS LOS DEMÁS ACUERDOS DEL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO SALGADO, 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL 
SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, EN PRIMER TÉRMINO SUMARME AL 
AGRADECIMIENTO A LAS ÁREAS OPERATIVAS, RESPECTO A LA PRESEN 
TENTACIÓN DE ESTE MICROSITIO Y DE LA INICIATIVA DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, QUIEN PRESIDE ESTA COMISIÓN. ÚNICAMENTE UNA 
OBSERVACIÓN: EN EL ANTECEDENTE 9, PÁGINA 4, REFERENTE A LA CREACIÓN 
DE LA COMISIÓN PARA LA ELECCIÓN JUDICIAL, COMO SE HACE 
REGULARMENTE EN LOS ACUERDOS QUE SE EMITEN SE SUGIERE SE ENUNCIE 
LA INTEGRACIÓN DE DICHA COMISIÓN. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ME PERMITO 
INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 53 MINUTOS, DEL 
DÍA 20 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/322/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 4.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
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LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, QUE CORRESPONDE A LA CLAUSURA 
DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHÍSIMAS GRACIAS A 
TODAS Y TODOS USTEDES. SIENDO LAS 11 HORAS CON 54 MINUTOS DE ESTE 
JUEVES 20 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2025, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y NOS 
VEMOS EN LAS SIGUIENTES LIGAS.”-------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA  
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 20 de Noviembre de 2025 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS: 05 A LAS 11:30 

HRS Y 25 A LAS 11:15 HRS, AMBAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS: 05 A LAS 11:30 Y 25 A LAS 11:15, 
AMBAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. IDENTIFICADAS CON EL PUNTO NÚMERO 2, SON APROBADAS 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA 20 DE 
NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONTADORA ROSARIO MONTES, POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. 

 
 

IMPEPAC/CEE/322/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA A ELECCIÓN DE 
PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
EL PROCESO ORDINARIO LOCAL 2026-2027, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CREACIÓN DEL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2026-2027. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 53 MINUTOS, DEL DÍA 20 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/322/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/11%20Nov/A-322-S-E-20-11-
2025.pdf  
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